СПРАВКА
О работе Клуба юных журналистов
         В 2017-2018 учебном году очень активно работал Клуб юных журналистов. Эта работа оживилась благодаря приходу  3 студентов с факультета  журналистики и медиатехнологий СМИ Высшей школы печати и медиатехнологий,  промышленных технологий и дизайна Санкт-Петербургского государственного университета. Учащиеся - члены Клуба юных журналистов встретили их с большой радостью и вместо двух раз в месяц юные журналисты стали собираться еженедельно. Газета «Лицейское время» стала более объемной, появились новые рубрики. 
          В конце учебного года Клуб юных журналистов участвовал в конкурсе школьных газет  фестиваля, организованного администрацией Центрального района и РДШ  на базе Дома творчества «Фонтанка-32», и стал победителем среди 37 участников. Победа в городском конкурсе вдохновила не только руководителей газеты, но и детей – членов Клуба юных журналистов. В конкурсе участвовало 4 представителя от лицея № 101, включая первоклассника Волчкова Дениса. Участвуя в конкурсе, журналисты не только смогли успешно представить школьную газету, но и получили возможность познакомиться с новыми подходами в издательской деятельности, перенять интересный опыт создания школьных газет у своих сверстников из других школ. Надеемся, что участие в конкурсе поможет газете «Лицейское время» стала лучше. «Давайте совершенствоваться вместе» - предлагают наши юные журналисты. 
          Первые организационные занятия в этом учебном году прошли 25 сентября и 2 октября. Позитивным является то, что на протяжении 4 лет Клуб юных журналистов посещают одни и те же ребята. Значит, им нравится заниматься журналистикой. На первых занятиях решались организационные вопросы.
          Администрация лицея, научно-методическая служба, руководство факультета журналистики и медиатехнологий СМИ Высшей школы печати и медиатехнологий благодарит за ответственный подход к  развитию и воспитанию будущих граждан страны следующих классных руководителей:
Е.И.Горбунову (3.2, 2 чел.)
И.А.Антонову (3.3, 2 чел.)
Л.А.Легкую (4.1, 1 чел.)
Мартынову Е.В. (4.2, 2 чел.)
Баранову О.А. (4.3, 1 чел.)
Ильина А.В. (5.3, 6 чел.)
Е.В.Холину (10 ен, 1 чел.)
Очередное занятие Клуба юных журналистов состоится 
9 октября (вторник) в 14.30 в библиотеке.

