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Достижения педагогов в 1полугодии 2022-2023 учебного года
       Характерной чертой педагогического коллектива Лицея №101 является увлеченность своей профессиональной деятельностью, творческим подходом к ней. Не случайно ежегодно педагогические сотрудники лицея принимают участие в профессиональных конкурсах и научно-методических конференциях.
       12 декабря 2022 года были подведены итоги первого этапа городского фестиваля «Петербургский урок». Учитель биологии Юрина М.Г. участвовала в районном этапе конкурса в номинации «Успешные авторские методики, технологии, приёмы проведения урока в 5-11-х классах» и заняла 1 место. Юрина М.Г.  продолжит участвовать уже в городском этапе, который состоится в феврале 2023 года.
        Учителя Демидова И.Н. и Демидова П.И. участвовали в очном всероссийском конкурсе «Мой лучший урок», который проходил с 10 по 15 декабря 2022 года в Москве. Данный конкурс проводится Российским химико-технологическим университетом имени Д.И. Менделеева, Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова, Московским областным государственным университетом, Профессиональным союзом работников народного образования и науки Российской Федерации, Педагогическим обществом России, редакцией журнала «Вестник образования России». Одной из основных задач этого конкурса является выявление и распространение передового педагогического опыта.
        Требования к оформлению документов для участия в конкурсе очень высокие, что требует вдумчивого, терпеливого подхода к их оформлению. Пройдя заочный этап конкурса, Демидова И.Н. и Демидова П.И. вышли в финал, а в финале заняли 2 место из 108 финалистов, представив членам жюри содержание интегрированного урока. Демидова И.Н. получила медаль «За заслуги в образовании» и сертификат о публикации предоставленного опыта работы. Публикация «Опыт организации проектно-исследовательской деятельности на уроках изобразительного искусства» выдержал конкурсный отбор (из 50 представленных работ было отобрано 14) и помещен на сайте конкурса.
        Учителя дополнительного образования Незнанова Т.Е. и Морева Н.А., участвуя 24-26 ноября 2022г. в Москве в Международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Матрешка», стали лауреатами 1 степени.
        В ноябре 2022г.учителя-экспериментаторы Региональной экспериментальной площадки представили доклады в городском семинаре и получили благодарность от руководства АППО: Данейкина В.Л., Игнатик Ю.Е., Руднева Т.С., Холина Е.В., Цвигун О.М., Юрина М.Г.
         Научно-методическая служба лицея 101 поздравляет всех участников конкурсов и семинаров, конференций с высокими результатами и желает дальнейших успехов в новых конкурсах.
         Научно-методическая служба выражает особую благодарность директору Шевченко И.С. за создание условий для участия в конкурсах в других городах России.
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